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ΤΡΕΙΣ   
Η ΑΕΚ θα είναι στο Euro. Η Εθνική μπορεί να απέτυχε και μάλιστα με κρότο 
(δεν είναι λίγο πράγμα ο αποκλεισμός από τη Γεωργία) αλλά η ομάδα 
του Αλμέιδα θα έχει παίκτες στη Γερμανία.
Βέβαια, το ίδιο θα ισχύει και για Ολυμπιακό, Παναθηναϊκό, ΠΑΟΚ αλλά 
στο παρόν σημείωμα το θέμα είναι η ΑΕΚ.
Το ενδιαφέρον είναι πως η Ένωση θα έχει λογικά 3 παίκτες. Μπορεί 
2 αλλά το πιθανό 3.
Το ακόμα πιο ενδιαφέρον είναι οι εθνικές ομάδες που θα εκπροσωπήσουν. 
Στη Γερμανία θα ταξιδέψουν σίγουρα ο Βίντα και ο Σιμάνσκι.
Με Κροατία και Πολωνία αντίστοιχα δηλαδή. Εξαιρετικές εθνικές ομάδες, 
που πάντα έχουν κάτι να πουν. Και είναι από αυτές που θέλουν να βλέπουν 
οι φίλαθλοι. Με εξαιρετικό ρόστερ και παίκτες τοπ επιπέδου.
Αυτό που ακόμα δεν είναι σίγουρο είναι αν θα είναι στην τελική επιλογή 
της Σερβίας ο Μιγιάτ Γκατσίνοβιτς. Ο μέσος της ΑΕΚ, πάντως, έπαιξε στις 
τελευταίες κλήσεις και φαίνεται να είναι στα πλάνα του σταφ.
Ο Γκατσίνοβιτς είναι από τους παίκτες, που κάθε προπονητής θέλει να 
έχει και ειδικά αν είναι σε καλή κατάσταση, τότε μπορεί να βοηθήσει 
στην άνοδο του συνόλου.
Εξαιρετική φυσικά και η Σερβία, από τις ομάδες που επίσης όλοι θέλουν 
να βλέπουν. Το ίδιο θα ισχύσει και σε αυτό το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα.

ΔΕΝ ΠΑΙΖΕΙ   
Ένα ενάμιση μήνα πριν, μπορεί το story να ήταν διαφορετικό. Για τον Ολυμπιακό 
και τον Δημήτρη Γιαννούλη η αναφορά. Διότι, η ομάδα του Πειραιά προσπάθησε 
πολύ το περασμένο καλοκαίρι να τον φέρει πίσω  στα πάτρια εδάφη. Τότε, 
ο παίκτης ήταν ανένδοτος. Με τη Νόριτς η φόρμουλα είχε βρεθεί, αλλά ο 
πρώην αριστερός μπακ του ΠΑΟΚ ήθελε να μείνει στο εξωτερικό.
Ακόμα αυτό έχει ως προτεραιότητα. Παρά το στενό μαρκάρισμα και την υψηλή 
οικονομική πρόταση της ΑΕΚ. Η Ένωση δεν παίζει μόνη της στο συγκεκριμένο 
θέμα. Ο Παναθηναϊκός παρακολουθεί διακριτικά, μοιάζει όμως να έχει 
μείνει λίγο πίσω. Τις τελευταίες έπαιξε και το όνομα του Ολυμπιακού για 
τον Γιαννούλη.
Εδώ κολλάει το timing που αναφέραμε παραπάνω. Ένας προβληματισμός 
υπήρξε στον Ολυμπιακό για τις επιδόσεις του Ορτέγκα. Όχι ότι πήγαινε 
άσχημα ο Αργεντινός μπακ, αλλά ήταν σε μέτρια επίπεδα απόδοσης, 
σταθερά. Ούτε καλός, μα ούτε και κακός. Από την ημέρα που ανέλαβε ο 
Χοσέ Λουίς Μεντιλίμπαρ όμως, είναι άλλος άνθρωπος. Ειδικά αμυντικά, 
«κολώνα», στάση… Ο Ολυμπιακός βλέπει την επένδυση των 4,5 εκατ., ευρώ 
να πιάνει τόπο και με το παραπάνω, αν ερχόταν ο Γιαννούλης, ουσιαστικά 
θα απενεργοποιούταν ο Ορτέγκα. Πέραν του ότι, ο agent του Γιαννούλη, 
Βασίλης Παναγιωτάκης θα επέμενε για ΑΕΚ και Παναθηναϊκό, ομάδες με 
τις οποίες τα λέει καλύτερα το τελευταίο διάστημα.
Όσον αφορά τον Ολυμπιακό και τη θέση της άμυνας στα αριστερά; Πιο 
συμπληρωματικός αριστερός μπακ θα έρθει. Διότι, ο Ρίτσαρνς χλωμό να 
συνεχίσει…
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ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ   
Είναι γνωστή η ιστορία της μεταγραφής του. Μαζί με τον βασιλικό 
ποτίστηκε και η γλάστρα. Τον Βέρμπιτς είχε λοκάρει κατά κύριο λόγο ο 
Παναθηναϊκός και το ενδιάμεσο του προέκυψαν τόσο ο Τσέριν όσο και 
ο Σπόραρ από τις επαφές με τον Αμίρ Ρούζνιτς. Ο χαφ της παρέας είναι 
και ο λιγότερο γνωστός. Γι' αυτό και το συμβόλαιό του ήταν το μικρότερο 
της τριάδας. Ωστόσο, από την πρώτη του χρονιά φρόντισε να δείξει πως 
άλλος έχει το όνομα και άλλος τη χάρη. Ήταν με διαφορά ο πιο σταθερός 
από τους Σλοβένους και εκείνος που προσέφερε τα περισσότερα. 
Και μπορεί το πρωτάθλημά μας να μην έχει τη λάμψη άλλων, αλλά 
ο Τσέριν μπήκε στη λίστα ομάδων. Έκτοτε αυτές τον παρακολουθούν 
στενά. Φέτος τα σκαμπανεβάσματα δεν ήταν λίγα. Είχε και κάποιους 
μικροτραυματισμούς που δεν τον βοήθησαν να ρολάρει και να είναι 
τόσο καλός. Με αυτόν, όμως, στο γήπεδο ο Παναθηναϊκός είναι άλλη 
ομάδα. Βγάζει μία σιγουριά και αποτελεί το κομμάτι που συμπληρώνει 
όλο το παζλ. Το γκολ του στο πρόσφατο φιλικό της Σλοβενίας με την 
Πορτογαλία και η γενικότερη εμφάνισή του είναι απλώς μία ακόμη 
υπενθύμιση της ποιότητάς του. Και το μήνυμα πέρασε σε όσους έπρεπε. 
Το τσεκάρισμα θα είναι ενδελεχές και στα πλέι οφ, αλλά ακόμη πιο 
σημαντικό είναι το τι θα κάνει ο 24χρονος στο Euro 2024. Τότε θα 
παρακολουθούν οι πάντες και 1-2 καλές εμφανίσεις θα αρκούν για 
να έρθουν προτάσεις. Ο Παναθηναϊκός γνωρίζει πως ο Τσέριν έχει 
πέραση. Στις τάξεις του κλαμπ ξέρουν πως μετά τον Φώτη Ιωαννίδη ο 
Σλοβένος χαφ είναι αυτή τη στιγμή το δεύτερο καλύτερο projects τους. 
Γι' αυτό και σκοπεύουν να κινηθούν αναλόγως, όταν έρθει η στιγμή. 
Σε πρώτη φάση οι προτεραιότητες από το έμψυχο υλικό είναι άλλες, 
δίχως να αγνοείται η συγκεκριμένη υπόθεση.

ΛΥΘΗΚΕ  
Η ΑΠΟΡΙΑ…       
Τα διαζύγια πάνε κι έρχονται στη μανατζερική πιάτσα. Αυτό ανάμεσα στην Prosport 
του Πασχάλη Τουντούρη και τον συνεργάτη της εταιρείας, Μιχάλη Σηφάκη, ήταν από 
αυτά που περιμέναμε. Με βάση όσα μαθαίναμε δεξιά και αριστερά και… βλέπαμε 
στο Κολωνάκι. Το τέλος, τουλάχιστον σε επικοινωνιακό επίπεδο, ήρθε ομαλά. 
Ανακοινώσεις για καλή συνέχεια κι όλα όπως πρέπει. Στην ουσία του πράγματος, 
η επόμενη μέρα ήταν που είχε μεγάλη αξία.
Διότι, ο Μιχάλης Σηφάκης θα συνεχίσει να είναι στο χώρο υπηρετώντας χρέη agent.
Το ερώτημα είχε να κάνει με το τι θα επέλεγε ο Κωνσταντίνος Κουλιεράκης. Ο 
συντοπίτης του Μιχάλη Σηφάκη ήρθε στο εν λόγω γραφείο με δική του εισήγηση. 
Κατά τα πολλούς ήταν το μήλο της έριδος για να έρθει το διαζύγιο. Δεν έχει αξία 
να δώσουμε σημασία στα κουτσομπολιά. Ο Κρητικός στόπερ του ΠΑΟΚ ανανέωσε τη 
συνεργασία του με το καλύτερο μανατζερικό γραφείο στη χώρα. Λογική απόφαση.
Άρα, για να το κάνουμε και πενηνταράκια και να μας λυθεί η κάθε απορία, η πόρτα 
της Άιντραχτ Φρανκφούρτης παραμένει ανοικτή και το πιθανότερο είναι να την διαβεί 
ο Έλληνας κεντρικός αμυντικός… Βέβαια, τον τελευταίο λόγο τον έχει ο ΠΑΟΚ. 
Ωστόσο, ο γερμανικός σύλλογος είναι αποφασισμένος να κάνει (και να δώσει)
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Ο Αρης ζήτησε παρουσία 8 χιλιάδων οπαδών για καθεμία από τις ομά-
δες στον τελικό του Κυπέλλου Ελλάδος. Ωστόσο, ούτε η πρόταση των 
«κίτρινων» δεν πέρασε και οδεύουμε για τον 4ο τελικό Κυπέλλου 
Ελλάδος χωρίς κόσμο την τελευταία 5ετία. Ο Παναγίδης επέστρεψε 
στις προπονήσεις και «βλέπει» αποστολή. Αντίθετα, η ίωση του Φετ-
φατζίδη τον καθιστά αμφίβολο για το ματς στη Λαμία.

Μόλις ένα δίλημμα για την ενδεκάδα που θα παρατάξει κόντρα στον Ολυ-
μπιακό έχει ο Ματίας Αλμέιδα. Αυτό βρίσκεται στο αριστερό άκρο της 
άμυνας, με τους Ρότα-Χατζισαφί να διεκδικούν τη θέση. Στα άκρα της 
επίθεσης ο Γκατσίνοβιτς φαίνεται να έχει το προβάδισμα να ξεκινήσει 
στ’ αριστερά, με έναν εκ των Ελίασον-Αμραμπατ να ξεκινάει δεξιά. Δι-
αιτητής της αναμέτρησης ο Σλοβένος Ματσέι Γιουγκ.

Μόνο με θαύμα φαίνεται ότι θα διεξαχθεί με κόσμο ο τελικός του Κυ-
πέλλου Ελλάδος στο Πανθεσσαλικό. Αχιλλές Μπέος, ΕΠΟ, Αρης και 
Παναθηναϊκός μπήκαν στη μεγάλη σύσκεψη με διαφορετικά αιτήματα 
αναφορικά με τα εισιτήρια που θα διατεθούν και τελικώς το κεκλει-
σμένων των θυρών είναι το επικρατέστερο σενάριο. Στα των play-offs, 
άπαντες παρόντες για τον Φατίχ Τερίμ, ο οποίος θα σήμερα καταστα-
λάξει για την ενδεκάδα κόντρα στον ΠΑΟΚ.

Από σήμερα βρίσκονται στη διάθεση των φίλων του Ολυμπιακού τα ει-
σιτήρια για τον εντός έδρας προημιτελικό του Conference League απέ-
ναντι στη Φενέρμπαχτσε. Σε συνέντευξη που παραχώρησε σε τουρ-
κικά ΜΜΕ ο Ντάρκο Κοβάσεβιτς, μίλησε με πολύ κολακευτικά λόγια 
για τα «καναρίνια» και ερωτηθείς για το ποιους Τούρκους θα ήθελε 
στους «ερυθρόλευκους» απάντησε τον Αρντά Γκιουλέ της Ρεάλ και 
τον Ενές Ουνάλ της Χετάφε.

Ο Μπαμπά Ραχμάν που ακολούθησε ακόμα μια φορά ατομικό πρό-
γραμμα και θα είναι αμφίβολος για το ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό, 
φέρεται να βρίσκεται στο στόχαστρο της Μπρέντφορντ για τη νέα σε-
ζόν, σύμφωνα με αγγλικά δημοσιεύματα. Οι υπόλοιποι διεθνείς του 
ΠΑΟΚ επέστρεψαν κανονικά στην προπόνηση και ο Λουτσέσκου έχει 
«ευχάριστο» πονοκέφαλο για την ενδεκάδα.
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ΓΑΛΛΙΑ 22:00
ΛΙΛ-ΛΑΝΣ OVER 4.5 ΚΑΡΤΕΣ 1.82
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΕΧΟΥΝ ΜΕΓΑΛΗ ΑΞΙΑ
Τα ματς ανάμεσα σε Λιλ και Λανς έχουν πάντα την δική τους αί-
γλη με τη κόντρα των δύο ομάδων να είναι μεγάλη εντός και 
εκτός αγωνιστικού χώρου. Το σημερινό παιχνίδι έχει και μεγά-
λη βαθμολογική σημασία καθώς αμφότερες βρίσκονται στο κυ-
νήγι της τετράδας. Σκληρό ματς αναμένεται στο «Πιερ Μορουά» 
που σίγουρα θα πάει στη δύναμη.

ΙΣΠΑΝΙΑ 22:00
ΚΑΝΤΙΘ-ΓΡΑΝΑΔΑ 1 2.05
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΤΕΛΙΚΟΣ» ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΝΤΙΘ
Σε ένα ματς όπου το «τρίποντο» είναι μονόδρομος η Κάντιθ θα 
κοντραριστεί με τη σχεδόν υποβιβασμένη Γρανάδα. Χωρίς πε-
ριθώρια οι γηπεδούχοι ξέρουν καλά ότι πρέπει να κερδίσουν 
σήμερα για να μείνουν μέσα στη μάχη της παραμονής.

ΑΓΓΛΙΑ ΛΙΓΚ 1 17:00
ΠΙΤΕΡΜΠΟΡΟ-ΚΑΡΛΑΪΛ 1/1 1.83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΕΔΡΑ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ
Η ήττα στο μεγάλο ντέρμπι με τη Πόρτσμουθ κάνει ακόμα πιο δύ-
σκολη την απευθείας άνοδο για την Πιτέρμπορο. Μονόδρομος η 
επιστροφή στις νίκες σήμερα με τη τελευταία Καρλάιλ να φα-
ντάζει ιδανικός αντίπαλος. Οι γηπεδούχοι θα πιέσουν με στόχο 
το γρήγορο γκολ που θα διώξει το άγχος.

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΕΜΕΣΟΥ-ΑΕ ΖΑΚΑΚΙΟΥ OVER 2.75 1.67
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Με το μυαλό στο κύπελλο ο Απόλλων θα υποδεχθεί το Ζακάκι 
που βρίσκεται ένα βήμα απο τον υποβιβασμό. Η ομάδα της Λε-
μεσού θα δώσει χρόνο σε όλους τους παίχτες για να είναι ετοι-
μοπόλεμοι για τα κρίσιμα παιχνίδια. Μόνο για το γόητρο θα παί-
ξουν οι φιλοξενούμενοι με το κλίμα να είναι βαρύ στην ομάδα.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΧΕΛΜΟΝΤ-ΒΙΛΕΜ 2 1.80
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Το δρόμο για τα σαλόνια έχει πάρει η Βίλεμ και πλέον είναι το 
μεγάλο φαβορί για την απευθείας άνοδο. Αποστολή στην έδρα 
της Χέλμοντ έχει σήμερα και θέλει να κάνει ακόμα ένα βήμα 
για να πετύχει το στόχο της. Χώρις άγχος η Χέλμοντ θα παίξει 
επιθετικά για να δώσει χαρά στο κοινό της.

ΑΓΓΛΙΑ ΤΣΑΜΠΙΟΝΣΙΠ 19:30
ΜΠΛΑΚΜΠΕΡΝ-ΙΠΣΟΥΙΤΣ OVER 2.5 1.70
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Στη τελική ευθεία μπαίνει η Ίπσουιτς με το όνειρο της επιστρο-
φής στα σαλόνια να κρατάει καλά. Με νίκη σήμερα μπαίνει πιο 
γερά απο ποτέ στο κόλπο και σίγουρα το εμπόδιο της Μπλάκ-
μπερν δεν φοβίζει. Τα ρόδα έμπλεξαν με την παραμονή πλέον 
μόνο σίγουρη να μην είναι.

ΤΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟ 
ΜΕΝΟΥ ΓΕΜΑΤΟ 
ΜΕ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΝΑ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ

ΑΜΈΤΡΗΤΕΣ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΈΣ 
ΕΠΙΛΟΓΈΣ ΚΑΙ BET BUILDER 
ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΉΜΑΤΑ ΟΠΑΠ ΓΙΑ 
ΤΟΥΣ ΜΕΓΆΛΟΥΣ ΑΓΏΝΕΣ ΤΟΥ 
ΣΑΒΒΑΤΟΚΎΡΙΑΚΟΥ ΣΕ ΕΛΛΆΔΑ 
ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΌ    
  
Μετά τη διακοπή των πρωταθλημάτων λόγω των αγώνων των Εθνι-
κών ομάδων, η Superleague, αλλά και οι μεγάλες ευρωπαϊκές λί-
γκες επιστρέφουν γεμάτες ντέρμπι και οριακές μονομαχίες όσο πλη-
σιάζει το τέλος της σεζόν. 
 Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές σε super αποδόσεις και bet 
builder, που ικανοποιούν και τον πιο απαιτητικό παίκτη, έχει το Πάμε 
Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ για τα παιχνίδια του Σαββάτου και της 
Κυριακής.
 

BET BUILDER READY ΣΤΑ ΜΕΓΆΛΑ ΝΤΈΡΜΠΙ ΤΗΣ 
SUPERLEAGUE 
 Από το ελληνικό πρωτάθλημα, ξεχωρίζει αναμφίβολα το ντέρμπι 
ΑΕΚ-Ολυμπιακού το βράδυ της Κυριακής στην OPAP ARENA (20:30) 
αλλά και η 5η φετινή μονομαχία Παναθηναϊκού-ΠΑΟΚ στις 18:00 στο 
«Απόστολος Νικολαϊδης». Η ΑΕΚ είναι στην κορυφή της βαθμολογίας 
με 62 βαθμούς, δεύτερος ο ΠΑΟΚ με 60, τρίτος ο Παναθηναϊκός με 59 
και τέταρτος ο Ολυμπιακός με 57. 
 

ΔΕΊΤΕ ΤΙΣ ΕΠΙΛΟΓΈΣ ΓΙΑ ΤΑ ΔΎΟ ΝΤΈΡΜΠΙ : 
 ΑΕΚ – ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (31/03, 20:30)
Eλ Κααμπί Αγιούμπ να σκοράρει οποιαδήποτε στιγμή, ΑΕΚ να κερδίσει 
& να σκοράρουν και οι 2 ομάδες
Ισοπαλία, να σκοράρουν και οι 2 ομάδες & Over 3.5 γκολ
Πόνσε Εζέκιελ να σκοράρει οποιαδήποτε στιγμή, Ολυμπιακός να κερ-
δίσει & να σκοράρουν και οι 2 ομάδες
ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ – ΠΑΟΚ (31/03, 18:00)
Ιωαννίδης Φώτης να σκοράρει οποιαδήποτε στιγμή, Παναθηναϊκός να 
κερδίσει & να σκοράρουν και οι 2 ομάδες
Ζίβκοβιτς Αντρίγια να σκοράρει οποιαδήποτε στιγμή, ισοπαλία & να 
σκοράρουν και οι 2 ομάδες
Ισοπαλία, να σκοράρουν και οι 2 ομάδες & Over 3.5 γκολ
 
Με το ανανεωμένο Bet Builder του Πάμε Στοίχημα μπορείς να «χτί-
σεις» το στοίχημα σου όπως το θες. Συνδυάζεις το Βet Builder σου με 
άλλα Bet Builder, ακόμα και με άλλες επιλογές από διαφορετικούς 
αγώνες και ζεις μια μοναδική εμπειρία.
 

BET BUILDER READY ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΑ ΝΤΈΡΜΠΙ ΣΕ 
ΑΓΓΛΊΑ ΚΑΙ ΓΕΡΜΑΝΊΑ 
 Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει και Bet Builder ready για το μεγά-
λο ντέρμπι ανάμεσα σε Μάντσεστερ Σίτι και Άρσεναλ για την Premier 
League και το Klasiker ανάμεσα σε Μπάγερν Μονάχου και Ντόρτμουντ. 
Παρακάτω οι επιλογές για τα μεγάλα ντέρμπι :
ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ – ΑΡΣΕΝΑΛ (31/03)
Μάντσεστερ Σίτυ να κερδίσει & Χάαλαντ Έρλινγκ να σκοράρει οποια-
δήποτε στιγμή
Άρσεναλ να κερδίσει & Over 8.5 κόρνερ
Ζεσούς Γκάμπριελ να σκοράρει οποιαδήποτε στιγμή, Άρσεναλ να κερ-
δίσει & Over 9.5 κόρνερ
 
ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ – ΝΤΟΡΤΜΟΥΝΤ (30/03)
Μπάγερν Μονάχου να κερδίσει, να σκοράρουν και οι 2 ομάδες & Over 
3.5 γκολ
Μουσιάλα Τζαμάλ να σκοράρει οποιαδήποτε στιγμή & Μπάγερν Μονά-
χου να κερδίσει
Ντόρτμουντ να κερδίσει & Φούλκρουγκ Νίκλας να σκοράρει οποιαδή-
ποτε στιγμή
 
 

ΠΆΜΕ ΣΤΟΊΧΗΜΑ TIPSTERS: Η ΚΟΡΥΦΑΊΑ 
ΚΟΙΝΌΤΗΤΑ ΠΑΙΚΤΏΝ ΣΕ ΠΕΡΙΜΈΝΕΙ ΣΤΟ 
OPAPSTORE APP
 Το Πάμε Στοίχημα είναι πιο πλούσιο από ποτέ με τους Πάμε Στοίχημα 
Tipsters, την μοναδική κοινότητα για παίκτες στην Ελλάδα. Μπορείς να 
συνδεθείς με τη νέα ψηφιακή στοιχηματική ομάδα των κορυφαίων 
Tipsters αποκλειστικά μέσω του opapstore app.
Μπαίνεις στο opapstore app, ακολουθείς τους κορυφαίους, «αντι-
γράφεις» τα στοιχήματά τους, ανεβάζεις τα δικά σου και σκαρφαλώ-
νεις στο leaderboard για να κερδίσεις απίθανα δώρα*. 
Στην κορυφαία κοινότητα, παίζουν τα πάντα… Δυνατές στοιχηματικές 
προβλέψεις, αθλητικά νέα & super δώρα*.
 
*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. Η συμμε-
τοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα άνω των 18 ετών. 
Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθισμού και απώλειας περιου-
σίας. Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ

ΑΕΚ -ΟΛΥΜΠΙΑΚΌΣ 
ΚΑΙ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΌΣ- 
ΠΑΟΚ ΜΕ ΤΙΣ 
ΚΑΛΎΤΕΡΕΣ 
ΑΠΟΔΌΣΕΙΣ ΑΠΌ ΤΟ 
ΠΆΜΕ ΣΤΟΊΧΗΜΑ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΊΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΚΟΝΤΡΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ 
ΚΑΙ ΣΕ ΟΛΑ

Ο αντίπαλος προηγήθηκε με 13 πόντους προς το τέλος της 3ης περιόδου. Η Stark Arena είχε πάρει φωτιά και τα 
39 ριμπάουντ της Παρτίζαν έμοιαζαν με... Εβερεστ. Κι όμως, κόντρα σε όλους και σε όλα, ο Ολυμπιακός έκανε το 
«διπλό» στο Βελιγράδι (69-74). 
Σε ένα ματς όπου η απουσία των Μιλουτίνοφ-Πετρούσεφ έλειπε όχι μόνο λόγω ικανοτήτων, αλλά και εντοπιότητας, 
ο Μπαρτζώκας βρήκε τον τρόπο να δικαιωθεί από τους παίκτες του. Προφανώς και μεγάλος πρωταγωνιστής ήταν 
ο Νάιτζελ Γουίλιαμς-Γκος με 17 πόντους, 3 ασίστ και 5 κλεψίματα! Ναι, 5 κλεψίματα από τον Αμερικανό που ήταν 
απολαυστικός και ήταν εκείνος που σάλπισε την αντεπίθεση στην τέταρτη περίοδο. Ενα 27-10 επί μέρους σκορ σε 
ομάδα Ζέλικο Ομπράντοβιτς, αν μη τι άλλο αποτελεί παράσημο για τον Coach B που κατέθεσε για ακόμα μια φορά 
τα διαπιστευτήριά του. Δεν είχε «τεσσάρι» μιας και ο Πίτερς ποτέ δεν εγκλιματίστηκε και ο Σίκμα είναι ειδικών 
συνθηκών και άντεξε λίγο στη 2η περίοδο. «Βάφτισε» «τεσσάρι» τον Παπανικολάου και δικαιώθηκε. Φυσικά και 
ευνοήθηκε και από την αστοχία των Σέρβων από τα 6,75. Βέβαια ούτε οι «ερυθρόλευκοι» είχαν μεγάλα ποσοστά 
(30%). 
Παρόλα αυτά, κάνοντας τα πάντα σωστά στην τελευταία περίοδο, η κατάσταση γύρισε και ο δρόμος για το πλεονέκτημα 
έδρας παραμένει – έστω και με μικρές πιθανότητες- ανοιχτός. 
Το σημαντικό είναι ότι η εξάδα ίσως και να «κλείδωσε» με αυτή τη νίκη, η οποία ήρθε και με κόντρα διαιτησία, με 
δύο χαρακτηριστικές περιπτώσεις το αντιαθλητικό στον ΜακΚίσικ και όχι αντιαθλητικό στο τέλος στον Καμπόκλο. 
Τέλος καλό, όλα καλά και ο Ολυμπιακός προχωρά.
ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ: Γκαρσία, Ντιφαλά, Κορτές
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 22-17, 40-32, 59-46, 69-74
ΠΑΡΤΙΖΑΝ (Ομπράντοβιτς): Αβράμοβιτς, Κοπρίβιτσα, Πάντερ 19 (6/12 δίποντα, 1/6 τρίποντα, 4/4 βολές, 5 ασίστ), 
Σμάιλαγκιτς 3 (1), Νάναλι, Τριφούνοβιτς, Ντόζιερ 12 (3/7 δίποντα, 1/6 τρίποντα, 3/4 βολές, 9 ριμπάουντ, 4 ασίστ, 3 
κλεψίματα, 4 λάθη), Πονίτκα 8 (2/4 δίποντα, 0/3 τρίποντα, 4/4 βολές, 7 ριμπάουντ), Καμίνσκι 14 (5/7 δίποντα, 1/4 
τρίποντα, 1/2 βολές, 8 ριμπάουντ, 5 ασίστ), Καμπόκλο 13 (5/7 δίποντα, 1/2 τρίποντα, 8 ριμπάουντ)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαρτζώκας): Γουόκαπ 11 (4/5 δίποντα, 0/2 τρίποντα, 3/3 βολές, 2 ριμπάουντ, 3 ασίστ, 2 κλεψίματα), 
Γουίλιαμς-Γκος 17 (4/6 δίποντα, 2/4 τρίποντα, 3/4 βολές, 3 ριμπάουντ, 3 ασίστ, 5 κλεψίματα), Ράιτ 6 (1 τρίποντο, 
3/4 βολές), Κάναν 10 (2/4 δίποντα, 2/5 τρίποντα), Λαρεντζάκης 3 (0/4 σουτ, 3/4 βολές, 4 ριμπάουντ), Φαλ 7 (3/5 
δίποντα, 1/2 βολές, 4 ριμπάουντ, 2 ασίστ), Παπανικολάου 13 (5/5 δίποντα, 1/2 τρίποντα, 3 ριμπάουντ, 2 ασίστ), Πίτερς 
3 (1/3 δίποντα, 0/3 τρίποντα), Σίκμα, ΜακΚίσικ 4 (4/4 βολές)

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


